

中国彩票史上单人中奖最高纪录

甘肃一彩民至少独中1.02亿

一张双色球彩票,单式20倍投注,总奖金1.027亿;一张6+16的复式票,花费32元,中奖金1.11千万元。这怎么听都不像是发生在我们身边的事情,但当这两注彩票真的空降到甘肃省嘉峪关市62020119号投注站的时候,给予人的是无比的震撼。这是我国彩票有史以来单人中奖的最高纪录。

11月27日晚,被誉为“彩市航母”的双色球历史被写上具有传奇色彩的一笔,11月27日晚9时,甘肃省福利彩票发行管理中心机房,传来一片惊呼,27日晚开奖的双色球2007139期号码为:06、10、12、14、16、22,蓝球为06。在“亿元加奖”和“倒

三七”的作用下,全国共中出22注单注奖金为5136363元的一等奖。其中,甘肃彩民就占了21注,深圳彩民中得另外1注。根据该省福彩中心机房检索,这两张中奖彩票为同一投注站所出,时间仅相差3分多钟,极有可能是一人所中。

经查询,27日14时48分10秒,有彩民在嘉峪关市三合春彩民之家62020119号投注站买了32元的一张复式票,其中就有上述中奖号码。仅仅过了3分多钟,14时51分42秒,又有彩民用单式投注对中奖号码进行了20倍倍投,这就意味着,即便是两位彩民中了奖,其中一位彩民也中了1.02亿元的巨奖,这将是彩票历史上单人中奖的最高纪录。

第2007139是双色球亿

元加奖活动的最后一期,由于此次亿元加奖赢得广大彩民积极响应,双色球销量直线飙升,超级大奖也滚滚而来。自双色球2007106期北京彩民勇夺首注800万元大奖后,双色球超级大奖便不断“井喷”:双色球2007112期,黑龙江大庆市彩民高中单注1100万元大奖;双色球2007113期,海南海口市彩民又斩获单注800万元大奖;双色球2007119期,黑龙江一彩民再发神威,一举夺得6500万元天量巨奖,创下此前中国内地彩票奖金最高纪录;双色球2007121期,广东惠州彩民擒获单注1100万元巨奖。双色球大奖的频频现身,再次充分证明了双色球作为中国彩市第一品牌的惊人魅力。

截至记者发稿,亿元万元大奖引发的彩市“地震”已经迅速传播开来。该省福彩中心相关部门已开始收到全国各地的祝贺电话,业内专家分析,这次大奖分量之重、时机之好,为近年仅有。不仅是单人单期中奖的最高纪录,也是一次投入最少、获奖最高的中奖典范。该省彩民在感受超级大奖、超级震荡的同时,也为双色球构筑了更好的平台。

面对亿万大奖这样的惊世新闻,该省福彩中心有关负责人欣喜之余特别委托记者一定要提醒广大彩民朋友:福利彩票是国家为群众提供的一种娱乐方式,希望大家以娱乐的、轻松的、平常的心态参与游戏,理性购彩,量力而行。

据《兰州晨报》

押钞员偷得 174 万 4 年花光

逃亡足迹遍布 14 个省份,到郑州不足 24 小时被擒

银行押钞员窃得174万元巨款后,携女友周游全国,钱花得差不多时,被郑州警方逮个正着。

25日,公安部B级逃犯冯天志、马桂霞刚进入郑州不到24小时,就被郑州市公安局金水分局大石桥派出所抓获。昨日,两名逃犯被移交给了河北邢台警方。

监守自盗:

银行押钞员偷了174万元

2003年8月26日17时许,河北省邢台市某银行现金管理中心押钞员冯天志像往常一样,在全市各个网点接收钱款。大约18时许,车开到了一家银行门口,冯天志接过两个钱袋后,没有放入金库,而是放在了押款员座位与金库之间的缝隙里。

18时30分许,冯天志将金库中的钱全部入库,当时,没有人清点款项。等所有

人下班后,冯天志将司机的钥匙偷了出来,打开车门,取出了两个现金钱袋。随后,他打车回到了与女友马桂霞的租住处,两天后,两人逃跑到了太原。

在太原,他办了一张名叫“张伟”的身份证,分批次将174万元存入了四家银行。

很快,银行就发现174万元人民币被盗。公安机关投入大批警力开展侦查追捕。同时,警方在社会上悬赏通缉两名嫌疑人:凡抓获两犯罪嫌疑人或提供直接线索帮助公安机关将其抓获者,警方将给予10万元人民币奖励。

全国通缉:

被列为公安部B级逃犯

案发后,两名嫌犯迅速逃离了河北,难觅踪影。由于此案影响重大,2003年9月,公安部发出B级通缉令,要求各级公安机关全力抓捕冯天志和马桂霞。

公安部同时悬赏:对发现

冯天志线索的举报人,缉捕有功的单位和个人,奖励5万元;对发现马桂霞线索举报人,缉捕有功的单位和个人,奖励1万元。

但是,由于冯天志使用假身份证,加上手中有了大笔现金,比较容易藏匿,4年下来,两人一直在全国各地游荡,没有被公安机关抓获。

郑州落网:

174万元已被挥霍一空

25日一早,郑州市公安局金水分局大石桥派出所突然接到一个举报电话:金水路中州假日快捷酒店里,有一个30多岁的女子,与网上通缉犯马桂霞长得很像。

接到举报后,大石桥派出所所长曹辉十分重视,他立即带上两名民警,前往中州假日快捷酒店,在酒店的一个房间内,将马桂霞抓获。

民警在马桂霞的房间里还发现了男人的衣物,便断定

冯天志也在周围。于是,警方秘密设伏,半小时后,外出购物的冯天志刚回到房间,就被蹲守的民警抓获。

据警方介绍,冯天志和马桂霞是路过郑州,想转车到别的地方,但没想到来郑州不足24小时,就被抓了。

冯天志和马桂霞逃亡时,随身携带了174万元的巨款,但是被擒时,身上所剩不过1万余元。

据冯天志交代,窃得巨款后,两人便坐车到了山西太原,开始了一边挥霍一边逃亡的生涯。

“从来没见过这么多的钱,一下子蒙了。”冯天志说,有了钱后,两人开始疯狂购物,每件金银首饰的价格都是上万元,数百上千元一件的衣服更是不在话下。另外,他们还玩遍了全国14个省份的名胜景区,吃住都在最好的酒店。

据《河南商报》

湖南

非法生产鞭炮炸死13人

新华社长沙11月27日电(记者禹志明)11月27日10时50分左右,湖南省郴州市永兴县马田镇罗家村3组一闲置民房非法生产鞭炮发生爆炸事故,造成13人死亡,6人受伤。这个作坊为永兴高亭乡高塘村李若金非法所办。

事发后,湖南省郴州市、永兴县领导高度重视,立即调集公安、安监、消防等相关部门人员赶赴现场组织抢救,成立了事故抢救工作指挥部。目前,伤者已送往医院救治。公安机关已控制了2名非法作坊老板,事故原因正在调查之中。

重庆

“诚征庸才”仅限“帅哥美女”

用人单位到学校招聘装机工和财务人员,不仅“诚征庸才”,而且要求竟然是:仅限帅哥美女。昨日,重庆工商职业学院2008届毕业生就业双选会上,一公司打出这样的招聘标语,让很多前来应聘的学生望而却步。

昨日上午,重庆工商职业学院2008届毕业生就业双选会开幕,在本次双选会上,137家用人单位向学生们提供了2989个岗位,有近2000名学生拥入会场应聘。在会场上记者发现,一家来自石桥铺的某网络公司打出了这样的标语:“招聘销售人员、装机人员和财务人员,仅限帅哥美女!”同时,该公司还要求应聘者有强烈的爱国心,始终将工作放在第一位,工资放在第二位。

在该公司的招聘点前,基本上很少有学生上前询问。一名姓王的女生就表示,她对自

己条件没什么信心,还达不上“美女”的档次,根本就不敢前去应聘。同时觉得“诚征庸才”的提法太搞笑。据该网络公司的招聘人员解释,公司其实并不是一定只招“帅哥美女”,只要有能力,长相一般的人也能在公司就职。之所以这么写,主要是想看看学生们是否有过硬的心理素质,能克服心理弱点,主动出击。所谓“诚征庸才”也就是网络公司具有创新意义的“开玩笑”。

西南政法大学唐烈英教授表示,该公司的招聘方式不合法,不管用人单位是否有心只招帅哥美女,都是不符合劳动法规定的。她表示,用人单位如果诚心想招到人才,就应该将公司最具有优势的一面展现给应聘者,而不是这样用不严肃的语言进行招聘活动,就是以这种形式招到的应聘者,也不一定就绝对是心理素质过硬。 《重庆商报》供稿

郑州

工商局强令昏迷病人听证

11月26日郑州市工商局高新技术开发区分局强令一个昏迷不醒的车祸重伤女病人参与听证,导致家属不满并打出标语抗议,指责工商局无人道、偏袒对方,引发数百人路人围观。

据了解,该重伤女病人名叫张一,37岁,是河南省古枣园生态科技有限公司法定代表人。因在成立另一公司过程中涉嫌虚假注册,与相关人员发生纠纷。2007年11月20日被郑州市高新技术开发区工商局通知11月26日召开虚假注册听证会。

11月20日,张的家属称张一因出车祸无法自行或者委托他人参加听证,为公平起见,工商局应延期听证。2007年11月3日,郑州大学第一附属医院诊断证明书证明张一暂时无行为能力。11月23日,郑州市第八人民医院出具诊断证明书证明张一系颅脑外伤后精神障碍。张一的家属先后提供上述两份证明,但郑州市工商局高新技术开发区分局不予认可,要求在26日前提供证明张一没有民事行

为能力的司法鉴定书。

令张家家属想不到的是,工商局又拒绝出示司法鉴定的相关委托文书。11月26日,无法进行司法鉴定的张的家属不得不把张一送到工商局。

上午10时许,120急救车把张一送到郑州市工商局高新技术开发区分局,由四名家属把张一抬上三楼会议室,记者看到张一左眼青肿,躺在担架上昏迷不醒。

家属们说张一这个样子,怎么能够参加听证,要求工商局延期听证。但工商局工作人员视而不见,称既然人都到齐了,我们就开始听证。

张的家属终于情绪爆发,大哭,把张抬下楼送往医院。工商局大门紧闭,门卫说,“领导不开口,你们一个都不要想离开”。焦急的家属们大哭,并写标语抗议,引起数百人围观。

在现场记者欲找工商局负责人了解情况,但没有找到该局领导。记者向负责此次听证会的一位张姓负责人询问,像张一这种情况能否延期听证,被告知不清楚。 综合

福州

初中同桌40年后喜结连理

26日早上,一对年过半百的男女,在福州市仓山区婚姻登记处,麻利地办完了结婚手续,两人手牵着手,坐在旁边的椅子上休息。

看他们这么甜蜜,记者大胆地问起了他们恋爱的经历,妻子微笑着告诉我们,他们是在一次同学会上聊得很投机,然后才开始短信联系,最后恋爱结婚的。

“同学会?你们是同学?”当记者问起这个时,两人立马来了精神,争相诉说。原来,40年前,他们同在福州八中读初中时同桌,后来各奔东西,直到去年的一次同学会上,两人才恢复了联系,当时他已经离

婚,而她的丈夫刚刚去世,两人互生好感,在儿女的撮合下,顺理成章地走到了一起。

回忆起了当年的同桌时光,妻子假怒道:“你还常常用铅笔盒夹我的辫子,往我的书包里面塞青蛙,我当时最恨的就是你了,关系紧张的时候,我们还画过三八线!”“那个年代的孩子不都淘气吗?”丈夫讨好地解释着。

初中毕业后,两人失去了联系,各自有了事业家庭,真的就像歌里唱的那样,只有偶尔翻相片,才想起同桌的你,如今两人走到一起,他们都觉得是上天的恩赐。

据《东南快报》

男子为讨千元工资在老板面前自焚

“老公你一定要坚持住啊,儿子在家等着你呢!”21岁的刘小丽站在病床边哽咽着,眼泪悄然滑落。她的丈夫——23岁的杨增朝全身包着纱布,仅露出的嘴巴也被烧得焦黑,微微动着。他进入医院重症隔离室已经近30个小时了,医生说随时都有可能死亡。

因为“家里1岁小孩生病需要照顾”,这对还没有领结婚证的夫妻向老板辞工,为讨要1100块钱工资,杨增朝往身上浇上了可燃溶剂,并点火烧起来,全身“90%面积烧伤”,其中有86%属于深度烧伤”,医生说即使能康复,也至少需要100万元和数个月时间。

现场

不到两分钟他浑身是火

对于21岁的刘小丽来说,一切宛如一场噩梦。11月8日,她和杨增朝一起进入深圳龙岗平湖长满手袋厂,从事车位工作。刘小丽说,1岁的小孩放在云南老家外婆带着,他们隔三差五给家里打电话,进手袋厂工作之前就听说孩子生病了,感冒发烧。前几天,公公在电话里说,小孩的病还没好,而婆婆又生病吊水了,孩子也没人照顾。于是两

个人想辞工回家去。

11月24日下午,工作才16天的刘小丽和丈夫一起去找厂长要求辞工,并索取工资,“两个人的工资加起来大概1100来块钱”。“根据我以前的打工经验,临时辞工的话只扣20%工资。”刘小丽说,当时厂长告诉他们没有那样的规定,并称以前有工作50多天的工人辞工也只拿走1个月工资。“我们说那就扣30%。”刘小丽说,要是再减少,他们就连回家的路费都没有了,当时两个人口袋里总共只有30多块钱。厂长表示要和老板商量再给他们答复。

第二天上午10点,杨增朝夫妇去厂里找老板要钱。老板还是不同意给钱。

“老板你是不是要我死?我死给你看!”这时,杨增朝猛地拿起大厅角落里的一桶白电油(无色透明液体,易挥发易燃液体)往身上一浇,紧随着老板进了办公室。“我当时电话响了,在外面接了两分钟不到。”刘小丽说,她就看到杨增朝浑身是火跑出来,直接奔向厕所里浇水。

“我吓坏了,他身上好大火!”刘小丽一下子没反应过来,抬头看到老板在自己办公室里也在拍打火。“杨增朝从

厕所里出来时候身上火已经灭了。”刘小丽说,他全身皮大块大块地掉下来,脸上焦黑如煤炭。随后,120救护车赶来把杨增朝送往医院。

医生

病人全身90%面积烧伤

“再怎么样,老板看到他往身上浇白电油也应该制止啊!”刘小丽哽咽了。26日下午,她去平湖劳动站反映情况,对方表示因为她和杨增朝还没有领结婚证,不能由她来申请处理。刘小丽说,她是四川人,杨增朝是云南人,因为路途遥远,办手续要花钱,所以一直没领结婚证,准备今年底回去办。

“根据入院诊断,病人全身90%面积烧伤,其中深度烧伤86%。”杨增朝的主治医生、深圳山厦医院烧伤整形科主任张家龙说,病人全身只有头顶、裤带位置、脚心3个地方没有烧着。在外国,有的国家对烧伤50%以上的,医院就会建议病人放弃治疗。

张医生表示,杨增朝现正处在休克期,之后还要经历感染期,再到康复期。而休克期和感染期都可能危及生命。张医生说,即使能正常治疗也要3个月以上,多次

分批做手术,需要100万元以上治疗费用,而且治好后还可能有多后遗症。

而到现在为止,杨增朝的所有治疗费用都由医院垫付,并安排了一个小病房给刘小丽住,同时医院食堂给她提供免费伙食。

街道办

他好像不小心烧了自己

26日下午,记者来到位于平湖新厦工业区的长满手袋厂。这里已恢复平静,工人们在紧张工作。记者问了10余个工人,他们神情紧张,都表示对杨增朝烧伤之事不了解。办公室一位文员表示,老板和厂长都不在。

平湖街道办相关负责人表示,根据他们了解,杨增朝和刘小丽都没和长满手袋厂签合同,只有一个口头协议,一天67块钱,年底一次性支付。入厂工作几天杨就私自回云南老家看小孩了,留刘小丽在厂里工作。11月24日杨回到厂里,向厂方提出要拿回自己和小丽的工资给小孩治病,老板不准,于是发生纠纷。杨增朝拿出打火机,“好像是不小心把自己身上点着了。”街道办该负责人说。

据《南方都市报》